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DEPARTAMENTO DE OBRAS MUNICIPAIS – DIVISÃO DE MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS 

 

 

HASTA PÚBLICA PARA ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS 

 

ATA DA SESSÃO DE HASTA PÚBLICA  

 

Ao décimo oitavo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se no salão do 
nobre do edifício dos Paços de Concelho, com início pelas catorze horas e trinta minutos, a 
abertura das propostas apresentadas no âmbito do procedimento de hasta pública para alienação 
de bens móveis do Município, publicitado através do Edital número duzentos e trinta e cinco do 
ano de dois mil e vinte e quatro, composto por dezassete lotes. Foram recebidas cento e quarenta 
e uma propostas, apresentadas por vinte e sete concorrentes, com a seguinte distribuição pelos 
lotes:  lote um, dezoito propostas; lote dois, dezassete propostas; lote três, dezoito propostas; lote 
quatro, zero propostas; lote cinco, zero propostas; lote seis, doze propostas; lote sete, sete 
propostas; lote oito, sete propostas; lote nove, sete propostas; lote dez, dez propostas; lote onze, 
sete propostas; lote doze, cinco propostas; lote treze, sete propostas; lote catorze, nove propostas; 
lote quinze, cinco propostas; lote dezasseis, seis propostas e lote dezassete, seis propostas. Foi 
excluída uma proposta por propor um valor inferior ao preço base, violando o primeiro critério do 
ponto dois da décima primeira cláusula do Programa da Hasta Pública. No decorrer do ato público 
foram arrematados quinze dos dezassete lotes propostos para alienação. Por não ter havido 
licitações para os lotes treze e catorze, estes foram arrematados pelo valor apresentado em carta 
fechada, a concorrentes que não participaram no ato público. Por não ter havido propostas 
apresentadas em carta fechada, nem licitação no ato público, os lotes quatro e cinco não foram 
arrematados. 
Seguidamente elenca-se a lista de arrematação, com a indicação do lote, do concorrente e do valor 
de arrematação: 
- Lote um, arrematado ao concorrente Francis Charles Maduzia, pelo valor de mil e oitocentos 
euros (1.800,00€) 
- Lote dois, arrematado ao concorrente José Ferreira, Lda, pelo valor de mil oitocentos e cinquenta 
euros (1.850,00€) 
- Lote três, arrematado ao concorrente José Ferreira, Lda, pelo valor de dois mil cento e cinquenta 
euros (2.150,00€) 
- Lote seis, arrematado ao concorrente Mário Alves Paulo Lucas, pelo valor de setecentos e vinte e 
um euros (721,00€) 
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- Lote sete, arrematado ao concorrente Manuel Frexes – Gestão de Resíduos, Lda., pelo valor de 
duzentos e oitenta euros (280,00€)  
- Lote oito, arrematado ao concorrente Manuel Frexes – Gestão de Resíduos, Lda., pelo valor de 
oitocentos e cinquenta euros (850,00€)  
- Lote nove, arrematado ao concorrente RSA – Reciclagem de Sucatas Abrantina, S.A., pelo valor de 
duzentos e setenta euros (270,00€) 
- Lote dez, arrematado ao concorrente RSA – Reciclagem de Sucatas Abrantina, S.A., pelo valor de 
mil quatrocentos e cinquenta euros (1.450,00€) 
- Lote onze, arrematado ao concorrente RSA – Reciclagem de Sucatas Abrantina, S.A., pelo valor de 
duzentos e setenta euros (270,00€) 
- Lote doze, arrematado ao concorrente José Ferreira, Lda, pelo valor de novecentos euros 
(900,00€) 
- Lote treze, arrematado ao concorrente Moisés Monteiro – Comércio de Sucatas, Unipessoal, Lda, 
pelo valor de quinhentos e dez euros (510,00€) 
- Lote catorze, arrematado ao concorrente Moisés Monteiro – Comércio de Sucatas, Unipessoal, 
Lda, pelo valor de quinhentos e dez euros (510,00€) 
- Lote quinze, arrematado ao concorrente José Delgado Cardoso, pelo valor de cento e setenta 
euros (170,00€) 
- Lote dezasseis, arrematado ao concorrente RSA – Reciclagem de Sucatas Abrantina, S.A., pelo 
valor de duzentos e vinte euros (220,00€) 
- Lote dezassete, arrematado ao concorrente RSA – Reciclagem de Sucatas Abrantina, S.A., pelo 
valor de cento e quarenta euros (140,00€) 
Sem mais nada a tratar, pelas dezasseis horas e trinta minutos procedeu-se ao encerramento do 
ato público.  
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